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Harmadik osztaly
Csak batran!

Neved: Jaszkisér, 2017. aprilis 26.

. Ird be a hianyzé szamokat!

a2).605 7140 T 220, | *EE
b) 925, 750, 830, 7655, |

 enrSmad o E—

c) » 506, 594, 682, 770.
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. Melyik a titkos szam?

Ird le a megoldast, majd huzd at, hogy a miiveletek szerint mi nem lehet
a titkos szdm!

. Pl.. Nema 320+ 290 =610
. Nema725-40=
. Nemal0*40+ 7=

. Nem az 1000 és az 59 kiilonbsége =

. Nem a 1000 : 40 =

. Nem a 9 - 8 nagyobb tizes szomszédja =

. Nem a 754-nél 80-nal kevesebb szam =

1
2
3
4
S. Nem a 120 és 6 hinyadosa =
6
7
8
9

. Nem a 110 - 7 —nél 13-mal t6bb =
10. Nem 300 fele =
11.Nema180:6-9=
12.Melyik a titkos szam? Karikazd be!

150 20| 610, 783

407, 80, 270 941

888 25| 685 674

3. Mely szamok teszik igazza?

a)226<©+48<230 O , :

b) 510¥390 < AX< 30730 +100:25 /\: 5 ’




4. [rd be a hidnyz6 szamokat!

310

250

190 | 340

5. Karikazd be mindenhol a helyes valaszt!
Egy 6 kg-os dinnye 360 Ft-ba keriil. Hany forintot kell fizetni egy 5 kg-os
dinnyéért?
Szamitds:
a) 300 Ft b) 150 Ft c) 60 Ft

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6. Egy jatékboltba 164 db piros és 228 db péttyds labda érkezett. Hany labda
van most Gsszesen a boltban, ha ott még 49 db volt korabbrél?

Szdmitas:
a) 352 b) 441 c) 440

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

8. Melyik szamra gondolok? Karikazd be!
- Pdratlan, haromjegyd szam.
- Szamjegyinek szorzata 63.
- Kisebb tizes szomszédja 970.
364 179 971

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

9. Az alabbi szamitasok koziil melyik a rossz? Karikazd be!

a. (6+2-3)-3=36
b. 8+(20-16):4=9
c. 5-20-16:4=96
d. 125-25:5+6=26



